

**НОВОСТИ УПОЛНОМОЧЕННОГО ПО ПРАВАМ ЧЕЛОВЕКА
В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
15 АПРЕЛЯ 2022 ГОДА**



Уполномоченный по правам человека в Российской Федерации Татьяна Москалькова в рамках посещения научно-исследовательского института неотложной детской хирургии и травматологии в Москве провела встречу с доктором медицинских наук и общественным деятелем Еленой Малышевой.

При посещении раненных детей, переживших ужасы неонацистов, Уполномоченный увидела, какие чудеса творят врачи данного института – благодаря высочайшему профессионализму команды ни одной ампутации проведено не было, и это несмотря на сложнейшие многооскольчатые переломы конечностей в результате минно-взрывных травм.

На встрече обсудили возможность обеспечения данного научно-исследовательского института неотложной детской хирургии и травматологии ксеноном, с помощью которого дети быстрее восстанавливаются и возвращаются к повседневной жизни после пережитого стресса. Ксенон отлично держит гемодинамику, применяется не только как терапевтический препарат, но и наркозный.

Когда люди сталкиваются с бедой и подвергаются опасности, мы должны приложить еще больше усилий, чтобы им помочь.

[Источник](#)

- Аппарат Уполномоченного по правам человека в Российской Федерации